## ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОРПОРАЦИЯ «POCTEX»

#### Утверждаю

Директор Департамента цифрового развития и информационных технологий Министерства здравоохранения Российской Федерации

#### Утверждаю

Директор по особым поручениям Государственной корпорации «Ростех»

		Е.Л. Бойко		Ю.В. Бровко
МΠ			МΠ	
«	_»	2018 г.	« <u> </u> »	2018 г.

# ЕДИНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# ПОДСИСТЕМА «ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ РЕГИСТРАТУРА» КОМПОНЕНТ «ТЕЛЕМЕДИЦИНСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ»

# РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ АВТОМАТИЗИРОВАННОЕ РАБОЧЕЕ МЕСТО ВРАЧА

# 94137372.425730.ФЭР.ИЗ.01.М

На \_\_\_\_\_ листах

## СОДЕРЖАНИЕ

1	Вве	дение	4
	1.1	Область применения	4
	1.2	Уровень подготовки пользователя	4
	1.3	Перечень эксплуатационной документации, с которой необход	цимо
ознак	омитьс	ся пользователю	4
2	Наз	вначения и условия применения	5
	2.1	Функции, для автоматизации которых предназначена система	5
	2.2	Условия, при соблюдении которых обеспечивается применение системи	ы5
3	Под	цготовка к работе	6
	3.1	Вход в ТМК	6
	3.2	Выход из ТМК	8
	3.3	Порядок проверки работоспособности	8
4	Опи	исание операций	9
	4.1	Главная страница ТМК	9
	4.2	Раздел «Расписание»	9
	4.2	2.1 Создание запроса	12
	4.3	Раздел «Запросы»	15
	4.3	3.1 Просмотр запроса	16
	4.3	3.2 Отмена запроса	18
	4.3	3.3 Создание запроса на основании	18
	4.3	3.4 Просмотр контактной информации	20
	4.4	Раздел «Телеконсультации»	20
	4.4	1.1 Просмотр телеконсультации	22
	4.4	1.2 Отмена консультации	27
	4.4	1.3 Просмотр видеозаписи консультации	28
	4.5	Раздел «Видеотрансляции. Расписание видеотрансляций»	30
	4.5	5.1 Участие в видеотрансляции	31
	4.5	5.2 Просмотр видеотрансляции	32
5	Ава	арийные ситуации	33
	5.1	Контактная информация	33
	5.2	Порядок обращения в службу технической поддержки	33
	5.3	Создание снимков экрана – «скриншотов»	33
Π	[ерече	нь обозначений	34

Перечень сокращений	34
Перечень терминов	35
Приложение А	

#### 1 ВВЕДЕНИЕ

#### 1.1 Область применения

Областью применения компонента «Телемедицинские консультации» (далее – ТМК, Система) является обеспечение проведения консультаций (консилиумов врачей) с применением телемедицинских технологий.

#### 1.2 Уровень подготовки пользователя

При работе с ТМК пользователь должен обладать навыками работы с браузером, а также пройти специальное обучение работе с ТМК или ознакомиться с настоящим руководством.

# **1.3** Перечень эксплуатационной документации, с которой необходимо ознакомиться пользователю

Для успешной эксплуатации ТМК пользователю необходимо ознакомиться с настоящим руководством.

#### 2 НАЗНАЧЕНИЯ И УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

#### 2.1 Функции, для автоматизации которых предназначена система

ТМК предназначена для автоматизации следующих видов деятельности лечащего врача:

- просмотр расписания проведения консультаций с применением телемедицинских технологий;
- формирование запроса на проведение консультации с применением телемедицинских технологий;
- просмотр списка запросов на проведение консультации с применением телемедицинских технологий, сформированных лечащим врачом;
- просмотр запроса на проведение консультации с применением телемедицинских технологий, а также отмена этого запроса;
- просмотр списка консультаций, сформированных лечащим врачом;
- просмотр консультации, а также отмена запланированной консультации, просмотр медицинского заключения (протокола консилиума врачей), подтверждение получения результата консультации;
- просмотр списка запланированных видеотрансляций;
- просмотр видеотрансляции и установка отметки об участии в просмотре видеотрансляции.

#### 2.2 Условия, при соблюдении которых обеспечивается применение системы

Для обеспечения применения ТМК должны быть организованы рабочие места (далее - APM), оснащенные в соответствии с требованиями к конфигурации и составу программно-аппаратных комплексов для оказания услуг с применением телемедицинских технологий. Рабочие места организуются и настраиваются соответствующими специалистами технических служб. Указанные специалисты информируют пользователей о месторасположении таких APM.

#### 3.1 Вход в ТМК

Для входа в ТМК необходимо запустить браузер и в адресной строке ввести адрес tmc.egisz.rosminzdrav.ru. В окне браузера отобразится страница авторизации в соответствии с рисунком 1. Для входа в ТМК необходимо указать данные учетной записи ЕСИА – ввести логин и пароль.

госуслуги
Доступ к сервисам электронного правительства
Вход есиана 2.0
Мобильный телефон или почта
Пароль
Войти
Цужой компьютер
Восстановить пароль
Зарегистрируйтесь для полного доступа к сервисам
Вход с помощью: СНИЛС Электронных средств

Рисунок 1 – Страница авторизации

Важно! Тип учетной записи пользователя в ЕСИА должен быть подтвержденным.

В случае успешной авторизации открывается главная страница ТМК в соответствии с рисунком 2.

ЕГИСЗ	Расписание Запросы	Телеконсультации -	Видеотрансляции -	👤 Григорьев К. В. 🗸
🕈 Главная				
Доб	бро пожалов	ать, Григор	ьев Кирилл Валенти	НОВИЧ
Ļ	Уведс	мления 90		
s.	Незакрытые	е консультации 24	Несогласованные запри	осы на консультацию
★ Pac	списание			
★ Заг	просы			
★ Тел	еконсультации			
• Тел	еконсультации			
★ Вид	деотрансляции			
Paci	писание видеотрансляций			

Рисунок 2 – Главная страница ТМК

Если авторизация через ЕСИА прошла успешно, но страница ТМК не открылась или открылась некорректно, необходимо обратиться в службу технической поддержки пользователей, см. раздел 5 данного Руководства пользователя.

**Важно!** Пользователь может войти в ТМК только после того, как администратор МО зарегистрирует его в ТМК.

В случае ошибки авторизации следует повторить ввод данных, учитывая регистр и раскладку клавиатуры.

Мобильный т	гелефон или почта
+7 354	3213546
Пароль	
Введено	неверное имя пользовател или пароль
	Войти
] Чужой	і компьютер
B	осстановить пароль

Рисунок 3 – Ошибка авторизации

В случае неудачной попытки входа или потери пользователем пароля для входа в ЕСИА необходимо восстановить пароль через ЕПГУ в соответствии с рисунком 4.

Восстановление пароля
Мобильный телефон или почта
Найти
Найти Восстановить с помощью СНИЛС

Рисунок 4 – Восстановление пароля

#### 3.2 Выход из ТМК

Для корректного завершения работы с ТМК необходимо нажать на имя пользователя в правом верхнем углу экрана и в выпадающем меню нажать на кнопку «Выход» в соответствии с рисунком 5.



Рисунок 5 – Кнопка «Выход»

#### 3.3 Порядок проверки работоспособности

Показателем работоспособности системы является успешный вход на главную страницу ТМК в соответствии с рисунком 2.

#### 4 ОПИСАНИЕ ОПЕРАЦИЙ

#### 4.1 Главная страница ТМК

После входа в ТМК отобразится главная страница в соответствии с рисунком 2. На главной странице располагаются панель быстрого доступа:

- «Уведомления» в панели отображается количество непрочитанных уведомлений, при нажатии на панель открывается страница просмотра списка уведомлений;
- «Незакрытые консультации» в панели отображается количество консультаций, которые необходимо закрыть, при нажатии на панель открывается страница просмотра списка незакрытых консультаций;
- «Несогласованные запросы на консультацию» в панели отображается количество запросов, созданных администратором, которые необходимо согласовать, при нажатии на панель открывается страница просмотра списка несогласованных запросов.

Меню ТМК располагается в верхней части страницы и представляет собой набор закладок:

- «Расписания»;
- «Запросы»;
- «Телеконсультации»;
- «Видеотрансляции».

В верхнем правом углу страницы располагается имя пользователя и кнопка выхода.

#### 4.2 Раздел «Расписание»

Раздел «Расписание» предназначен для просмотра доступных временных интервалов для формирования запроса, просмотр уже сформированных запросов и запланированных консультаций.

Главная страница раздела «Расписание» представлена в соответствии с рисунком 6.

ЕГИСЗ Ра	списание Запросы	Телеконсультации +	Видеотрансляции -				<b>⊥</b> Дмитриев Д. А.+
<b>#</b> Расписание							
День Неделя І	Лесяц					< Ноябрь 2018 >	
ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	Диагноз
29	30	31	1 нояб	2	3	4	
	03:10 - 03:20 ГБУЗ РА "МГП 14:00 - 15:00 ГБУЗ РА "МГП		13:00 - 14:00 ГБУЗ РА "МГП №3" Консультация	12:00 - 13:00 ГБУЗ РА "МГП №3" Консультация	22:00 - 23:00 ГБУЗ РА "МГП №3" Консультация		Профиль
	17:00 10:00 5		кардиолога Хафизова Р.Р. 🗸	кардиолога Хафизова Р.Р. 🗸	кардиолога Хафизова Р.Р. 🗸		Медицинская организация
5	6	7		9	10	11	•
11:00 - 12:00 ГБУЗ РА "МГП						11:00 - 12:00 ГБУЗ РА "МГП	Тема
Консультация кардиолога Хафизова Р.Р.						№3 Консультация кардиолога Хафизова Р.Р.	Консультант
12	13	14	15	16	17	18	•
							+ Создать запрос
19	20	21 11:00 - 11:30 ГБУЗ РА "МГП №3" Консультация кардиолога Хафизова Р.Р.	22	23	24	25	
26	27	28	29	30	1 дек	2	
			12:00 - 13:00 ФГКУ "411 ВГ"	11:00 - 11:30 ГБУЗ РА "МГП 🛛 🕅			
			14:00 - 15:00 ГБУЗ РА "МГП 🛛 🕅	11:30 - 12:00 🔀 ГБУЗ РА "МГП			
9:00-11:00 Доступно д	пя записи Недос	тупно для записи 🔅	Требуется согласовани	е запроса			
📱 Запрос на консуль	тацию 🔇 Заплани	рованная консультация	🗸 Проведенная ко	нсультация			

Рисунок 6 – Функциональный блок «Расписание»

В расписании по умолчанию отображается текущий месяц, переход на предыдущий или следующий месяц осуществляется по нажатию пиктограмм «< » и « >». Смена режима отображения страницы происходит путем переключения кнопок «День», «Неделя», «Месяц».

В ячейках с датами указаны:

- запросы, требующие согласования выделено серым цветом со значком
- запросы на рассмотрении выделено серым цветом со значком 🗵 ;
- запланированные консультации выделено голубым цветом со значком <sup>1</sup>
- проведенные консультации выделено голубым цветом со значком 🗹.

При наведении курсора на ячейку с консультацией или запросом, появляется всплывающая подсказка с описанием консультации в соответствии с рисунком 7.



Рисунок 7 – Всплывающая подсказка

В заголовке всплывающего окна указан номер консультации. Присвоение номера происходит автоматически, сам номер состоит из трех частей – последние две цифры года, номер месяца плановой даты консультации и номер консультации. Каждый месяц номер запроса начинается с 1, например, первый запрос в январе 2017 года – 17011, первый запрос в феврале 2018 года – 18021.

Ячейки, доступные для записи, имеют белый фон в соответствии с рисунком 8.

ιк	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББС
	31	1 нояб	2 18:00 - 18:10 ГБУЗ РА "МГП №3" аллергология и ИММУНОЛОГИЯ Х Иванов С.К.	3	4
	7 15:15 - 15:30 ГБУЗ РА "МГП №3" хирургия Зайцева К.Б.	8	9	10 09:00 - 10:00 ГБУЗ РА "МГП №3" эндокринология Зайцева К.Б.	11
	14	15	16	17	18

Рисунок 8 – Доступная для записи ячейка

С помощью фильтров, расположенных в правой части страницы, осуществляется поиск свободных дат для формирования запроса. Сетка расписания не отображает доступное для записи время, пока не выбран обязательный параметр поиска «Профиль».

Фильтры поиска включают следующие поля:

- «Диагноз» поиск профиля, медицинской организации и темы по диагнозу;
- «Профиль» поиск свободных дат по профилю;
- «Медицинская организация» поиск свободных дат по МО. Поле ограничивается по выбранному профилю;
- «Тема» поиск свободных дат по выбранной теме. Поле ограничивается по выбранной МО. Недоступно для выбора, если не выбрана МО;
- «Консультант» поиск свободных дат по консультанту. Поле ограничивается по выбранной МО. Недоступно для выбора, если не выбрана МО.

#### 4.2.1 Создание запроса

Чтобы создать новый запрос, врач должен выбрать необходимый профиль, медицинскую организация, тему и консультанта в соответствующем поле и нажать на кнопку «Создать запрос» или двойным кликом по доступной для записи ячейке в расписании. Откроется форма «Создание запроса. Выбор даты, времени и консультанта» в соответствии с рисунком 9.

Дата*	Профиль*	Медицинская	организация
19.06.2018	Консультация кардиолог	га 🔹 11ГБУЗ РА "	MF∏ №3" 🗸
Тема	Ko	онсультант	
фетальная ар	итмия 🔹 🔪	(афизова Р. Р.	•
Q Найти Время	Очистить		
Q Найти Время проведения	Очистить Медицинская организация	Консультант	Возможность видеосвязи
Q Найти Время проведения 11:00 - 12:00	Очистить Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3"	Консультант Хафизова Раиля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да
<b>Q</b> Найти Время проведения 11:00 - 12:00 12:00 - 13:00	Очистить Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3"	Консультант Хафизова Раиля Рафаэлевна Хафизова Раиля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да Да
<b>Q</b> Найти Время проведения 11:00 - 12:00 12:00 - 13:00 13:00 - 14:00	Очистить Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3"	Консультант Хафизова Раиля Рафаэлевна Хафизова Раиля Рафаэлевна Хафизова Раиля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да Да Да

Рисунок 9 – Форма создания запроса

Фильтры формы содержат следующие поля:

- «Дата» поле выбора даты. Обязательное поле;
- «Профиль» поиск свободных дат по профилю. Обязательное поле;
- «Медицинская организация» поиск свободных дат по МО;
- «Тема» поиск свободных дат по теме консультации;
- «Консультант» поиск свободных дат по консультанту. Поле ограничивается по выбранной МО. Поле недоступно для выбора, если не выбрана МО.

Необходимо выбрать удобное время для проведения консультации из списка доступных временных диапазонов. В списке отображаются следующие данные:

- «Время проведения» доступное время, на которое можно создать запрос;
- «Медицинская организация» наименование МО, на базе которой может быть проведена консультация;
- «Консультант» ФИО консультанта, который будет проводить консультацию;
- «Возможность видеосвязи» признак возможности использовать во время проведения консультации видеосвязь.

После выбора времени и консультанта необходимо нажать на кнопку «Далее» в нижней части формы. Откроется форма «Создание запроса. Описание» в соответствии с рисунком 10.

оздание запроса. Описание	e						
Дата и время проведения	Медиц	инская организация	Консу	/льта	łт		
29.11.2018 12:00 - 13:00	ГБУЗ Р	A "MF⊓ №3"	Хафи	зова Г	Раиля Рафаэлевна		
СНИЛС*  Фамилия*	Q	СНИЛС неизвестен Имя*	От	лис С честв	MC/EHIT	Пол* Муж Жен Дата рождения*	-
Тема консультации* Ишемическая болезнь сердц; Ризания са МУС 40#	8			•	Профиль Консультация кардиолога		
				•	цель консультации *		•
Для поиска введите не менее 3 сим Описание случая*	волов				Сопроводительные докумен	ты	Загрузить
							~
					Требуется сеанс видеосвязи		
<b>&lt;</b> Назад							Сохранить

Рисунок 10 – Форма описания запроса

На этой форме необходимо заполнить следующие данные о пациенте:

- «СНИЛС» указывается документ пациента. После этого необходимо нажать кнопку поиска рядом с полем. Данные пациента в поле заполняются автоматически. Если данные не заполнились, то необходимо ввести данные вручную. Поле «СНИЛС» обязательно для заполнения, если не указан признак «СНИЛС неизвестен»;
- «СНИЛС неизвестен» признак указывается, если СНИЛС пациента неизвестен.
   Если признак «СНИЛС неизвестен» указан, то поле «СНИЛС» недоступно для ввода;
- «Полис ОМС/ЕНП» поле для ввода данных полиса пациента;
- «Пол» поле для ввода пола пациента;
- «Фамилия», «Имя», «Отчество» поля для ввода ФИО пациента;
- «Дата рождения» поле для ввода даты рождения пациента;
- «Тема консультации» поле для выбора темы консультации;
- «Профиль» в поле отображается профиль консультации по выбранной теме;
- «Диагноз по МКБ-10» поле для ввода диагноза по МКБ-10;
- «Цель консультации» поле для выбора цели консультации;
- «Описание случая» поле для ввода описания случая оказания медицинской помощи, требующего консультации;

- «Сопроводительные документы» поле для прикрепления сопроводительных документов, например, изображений, полученных с диагностических аппаратов. Для прикрепления сопроводительных документов необходимо нажать на кнопку «Загрузить», после чего открывается стандартное модальное окно с документами, которые находятся на локальном персональном компьютере. Допустимый формат файлов для прикрепления – DICOM либо архивный файл;
- «Требуется видеосвязь» признак указывается, если для консультации требуется видеосвязь;
- «Место проведения видеосвязи» поле для выбора места проведения видеосвязи, становится доступным для заполнения, если установлен признак «Требуется видеосвязь». При этом в строке под полем отображается статус выбранного места проведения видеосвязи.

После заполнения данных необходимо нажать на кнопку «Сохранить», создается запрос в статусе «На рассмотрении».

Запрос также может быть сформирован администратором запрашивающей медицинской организации, после чего должен быть согласован лечащим врачом, до согласования запрос имеет статус «На согласовании».

#### 4.3 Раздел «Запросы»

Врачу в разделе «Запросы» доступен просмотр списка сформированных им запросов, а также просмотр и отмена запросов.

Переход к странице производится выбором раздела «Запросы». В окне отображается список сформированных пользователем запросов в соответствии с рисунком 11.

🎯 ЕГИ	1C3 Pac		Запросы	Телеконсультации 🗸		нсляции 🗸							👤 Григорьев	
~														
希 Запросы														
Исходящие														
Номер			Профиль коно	ультации	МО консулы	танта								
				•			•							
Статус			Тема консуль	гации	Консультант									
		•		-			•							
Период*			Цель консуль	тации	СНИЛС									
01.09.2018	- 30.09.2018	<b></b>		-				П Требуется о	еанс видеосвязи					
	Ouwarum													
<b>Q</b> гнаити	Очистить													
									💿 Просмотр	🗙 Отменить	+ Создать на основани	и 📞 Контактн	ая информация	Ø -
Номер	Дата	Время	проведения	Профиль		Тема			МО консультанта	Консульта	інт	Видеосвязь	Статус	
180988	16.09.2018	13:00 -	14:00	Консультация кар	диолога	Фетальная аритми	я		ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова	Раиля Рафаэлевна	Да	Отменен	
1809103	17.09.2018	10:30 -	11:00	Консультация кар	диолога	Ишемическая бол	езнь	сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова	Раиля Рафаэлевна	Нет	Принят	
1809106	20.09.2018	10:00 -	11:00	Консультация кар	диолога	Фетальная аритми	я		ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова	Раиля Рафаэлевна	Нет	Принят	
1809115	20.09.2018	12:00 -	13:00	Консультация кар	диолога	Фетальная аритми	я		ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова	Раиля Рафаэлевна	Нет	На согласовани	ии
1	2 3 4	5 B	сего 44 записи											

Рисунок 11 – Раздел «Запросы»

С помощью фильтра в верхней части страницы осуществляется поиск запросов. Фильтры поиска включают следующие поля:

- «Номер» поиск по номеру запроса;
- «Статус» поиск по статусу запроса. Список всех возможных статусов представлен в таблице А.1;
- «Период» поиск по периоду дат. По умолчанию установлен текущий месяц.
   Обязательное поле;
- «Профиль консультации» поиск по профилю консультации;
- «Тема консультации» поиск по теме консультации;
- «Цель консультации» поиск по цели консультации;
- «МО консультанта» поиск по медицинской организации, оказывающей консультации;
- «Консультант» поиск по консультанту;
- «СНИЛС» поиск по документу пациента;
- «Требуется видеосвязь» поиск по наличию требования проведения видеосвязи.

#### 4.3.1 Просмотр запроса

Для просмотра запроса необходимо найти его в списке и нажать на кнопку «Просмотр». Откроется форма «Просмотр запроса» в соответствии с рисунком 12.

Статус запроса: При	нят					
Дата и время проведения	Медици	инская организация	Консульта	нт		
09.12.2018 12:00 - 13:00	ГБУЗ Р/	А "МГП №3"	Хафизова I	Раиля Рафаэлевна		
СНИЛС*			Полис С	DMC/EHIT	Пол*	
14648429793	Q	СНИЛС неизвестен			💿 Муж 🔵 Жен	
Фамилия*		Имя*	Отчеств	0	Дата рождения*	
Богатырев		Степан	Анатол	ьевич	27.06.1979	
Тема консультации* Ишемическая болезнь сердца Диагноз по МКБ-10* Стенокардия неуточненная (I2 для поиска введите не менее 3 симв	0.9) волов		•	Профиль Консультация кардиолога Цель консультации* Определение (подтверждени	е) тактики лечения	•
Описание спучая*				Сопроволительные документь	d.	

Форма также открывается по двойному клику на нужной строке списка запросов.

Форма содержит статус запроса, информацию о запросе, данные о пациенте и описание случая, сопроводительные документы и блок информации о видеосвязи.

Информация о запросе содержит следующие данные:

- «Дата и время проведения» информация о планируемой дате и времени проведения консультации;
- «Медицинская организация» наименование МО, в которую направлен запрос;
- «Консультант» ФИО консультанта, кому направлен запрос.

Блок данных о пациенте содержит поля, аналогичные полям при создании запроса, описанным в разделе 4.2.1.

Кнопка «Загрузить» позволяет врачу добавлять в запрос сопроводительные документы. Если статус запроса «Принят», то дальнейшее изменение информации по запросу невозможно.

Запрос, сформированный администратором, должен быть согласован лечащим врачом, до согласования запрос имеет статус «На согласовании».

росмотр запроса								
Статус запроса: На сог	ласова	нии						
Дата и время проведения	Медици	нская организация	Консу	ульта	нт			
25.10.2018 11:00 - 12:00 ГБУЗ РА "МГП №3"			Хафизова Раиля Рафаэлевна					
СНИЛС*			По	олис С	DMC/EHIT	Пол*		
137-056-470 56	Q	СНИЛС неизвестен				🖲 Муж 🔘 Жен		
Фамилия*		Имя*	От	честв	0	Дата рождения*		
БОГОЛЮБОВ		ВАЛЕРИЙ	М	ИХАЙ	ЛОВИЧ	12.07.1984		
Тема консультации*					Профиль			
Фетальная аритмия				•	Консультация кардиолога			
Диагноз по МКБ-10*					Цель консультации*			
Другие общие осмотры (Z00.8)				•	<ul> <li>Проверка диагноза</li> </ul>			
Для поиска введите не менее 3 символ	юв							
Описание случая*					Сопроводительные документь	ı	Загрузить	
Заключение по анамнезу. Исходя из наследственного анам больного к развитию заболевани язвенная болезнь желудка). Раз нерегулярное питание. Ноющие	інеза, м ій желуг витию п боли в э	ожно сделать вывод о предрасположенн ка (у отца больного хронический гастрит атологии ЖКТ также может способствии пигастральной области, возникающие по	ности и ать осле		I Исследование №1075 от 29 Исследование №1075 от 29	.03.2005 (Компьютерна: .03.2005 (Компьютерна:	я томогра⊚ <b>⊥</b>	
нерегулярное питание. Ноющие боли в эпигастральной области, возникающие пос приема пищи, особенно острой, копченой, огрыжка киспым, рвота пищей, принос облегчение могут быть причиной заболевания желудка. Черепно-мозговые травмы, перенесенные пациентом в 5 и в 18 лет, могут быть пр не сильных головных болей давящего характера, небольшого головокружения, шуг ушах, появляющихся по утрам и при смене погоды.					<ul> <li>Требуется сеанс видеосвязи</li> <li>Место проведения видеосвязи</li> </ul>	*		
					Зал 7		-	
				.:	Статус места проведения: Д	оступно		
						Согласовать	🗙 Отменить запро	0

Рисунок 13 – Согласование запроса

Внизу формы «Просмотр запроса» в статусе «На согласовании» врачу доступны кнопка «Согласовать» и «Отменить запрос». По кнопке «Согласовать» статус запроса

17

меняется на «На рассмотрении» и становится доступным консультанту. По кнопке «Отменить» открывается форма для ввода причины отмены запроса в соответствии с рисунком 14.

#### 4.3.2 Отмена запроса

Запрос в статусе «На рассмотрении» или «На согласовании» можно отменить с помощью кнопки «Отменить». По кнопке открывается форма для ввода причины отмены запроса в соответствии с рисунком 14.

Отменить запрос можно также с формы просмотра запроса по кнопке «Отменить запрос»

Іричина отмены запроса на консу	льтацию	:
Причина*		
Нет возможности провести консульт	ацию	-
Описание		
		.::
	Сохранить	Закрыть

Рисунок 14 – Отмена запроса

Поле «Причина» является обязательным и заполняется выбором значения из справочника причин отмены запроса. После ввода причины необходимо нажать на кнопку «Сохранить». Статус запроса изменится на «Отменен».

#### 4.3.3 Создание запроса на основании

Если по запросу требуется дополнительная консультация или консультация другого специалиста, можно создать запрос на основании без повторного ввода информации по случаю. Для этого необходимо выбрать запрос и нажать на кнопку «Создать на основании». Запрос можно создать только на основании запроса в статусе «Отменен», «Отклонен» или «Принят». Откроется форма «Создание запроса. Выбор даты, времени и консультанта» в соответствии с рисунком 15.

дага		Проф	иль*	1	Медицинская организ	ация	
19.06.2018	- 25.06.2018 🛗	Конс	сультация кардиолога	◄ 11ГБУЗ РА "МГП №3"		-	
Тема			Консультант				
фетальная а	ритмия	-	•		🝷 Q Найти	Очистить	
Пата	Prove sponses		Ma		V		Paaraan araaaaa
Дата 19.06.2018	Время проведе	ния І	Медицинская организация 11ГБ∨З ₽А "МГП №3"		Консультан Хафизова Ра		Возможность видеосвязи
Дата 19.06.2018	Время проведе 11:00 - 12:00	ния І	Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3"		<b>Консультан</b> Хафизова Ра	иля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да
<b>Дата</b> 19.06.2018 19.06.2018	Время проведе 11:00 - 12:00 12:00 - 13:00	ния I - -	Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3"		<b>Консультан</b> Хафизова Ра Хафизова Ра	иля Рафаэлевна иля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да Да
Дата 19.06.2018 19.06.2018 19.06.2018	Время проведе 11:00 - 12:00 12:00 - 13:00 13:00 - 14:00	ния   - -	Медицинская организация 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3" 11ГБУЗ РА "МГП №3"		Консультан Хафизова Ра Хафизова Ра Хафизова Ра	иля Рафаэлевна иля Рафаэлевна иля Рафаэлевна	Возможность видеосвязи Да Да Да

Рисунок 15 – Создание запроса на основании

Фильтры формы содержат следующие поля:

- «Дата» поля для выбора периода дат;
- «Профиль» поиск свободных дат по указанному профилю. По умолчанию в поле отображается профиль из запроса, на основании которого создается текущий запрос;
- «Медицинская организация» поиск свободных дат по МО, оказывающей консультации. По умолчанию в поле отображается МО из запроса, на основании которого создается текущий запрос;
- «Тема» поиск свободных дат по теме консультации. По умолчанию в поле отображается тема из запроса, на основании которого создается текущий запрос;
- «Консультант» поиск свободных дат по консультанту. Поле ограничивается по выбранной МО. Поле недоступно для выбора, если не выбрана МО.

В списке на форме отображаются графики, доступные для создания запроса. Время графиков не зависит от запроса, на основании которого создается текущий запрос.

После выбора времени и консультанта необходимо нажать на кнопку «Далее» в нижней части формы. Откроется форма «Создание запроса. Описание» в соответствии с рисунком 10. В новом запросе значения полей заполняются из запроса, на основании которого создается текущий запрос, за исключением поля:

 «Профиль» и «Тема консультации» – поля не подтягиваются на форму описания нового запроса. Но если на форме выбора консультанта были заполнены поля фильтра «Профиль» и «Тема консультации», то указанные в них значения переносятся на форму описания запроса.

Информация о пациенте недоступна для редактирования при создании запроса на основании.

#### 4.3.4 Просмотр контактной информации

Для просмотра контактной информации консультирующей медицинской организации необходимо найти запрос в списке и нажать на кнопку «Контактная информация». Откроется форма «Контактная информация» в соответствии с рисунком 16.



Рисунок 16 – Контактная информация

Форма содержит контактную информацию консультирующей медицинской организации:

- «Медицинская организация» краткое наименование МО, оказывающей консультацию;
- «Телефон» номер телефона МО, оказывающей консультацию;
- «Адрес электронной почты» адрес электронной почты МО, оказывающей консультацию.

#### 4.4 Раздел «Телеконсультации»

Врачу в разделе «Телеконсультации» доступен просмотр списка консультаций, в которых он является инициатором консультации, а также просмотр заключения, отмена консультации, создание запроса на основании и подтверждение получения заключения по консультации в соответствии с рисунком 17.

💗 ЕГИ	1C3	Расписание	Запросы	Телеконсультации -	Видеотрансляции 🗸						👤 Григоры	ев К. В. <del>-</del>
<b>#</b> Телеконсу	льтации											
Исходящие												
Номер			Профиль кон	сультации	МО консультанта							
				•		-						
Статус			Тема консул	ьтации	Консультант							
		-		-		-						
Период*			Цель консул	ьтации	СНИЛС							
01.10.2018	- 30.10.2	018 🛗		-		Сеанс вид	восвязи					
Q Найти	Очист	ИТЬ										
								👁 Просмотр	🗙 Отменить	+ Создать на основании	📞 Контактная информация	¢-
Номер Да	ата	Время проведени	ія Про	филь	Тема	МО консультанта	Консультант	Видеосвяз	ь Место ви	деосвязи Статус	Фактическая дата прове	дения
181020 18	3.10.2018	10:00 - 11:0	0 Конс	ультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Да	Зал 2	Закрыта	15.10.2018 16:39	
181025 18	8.10.2018	11:00 - 12:0	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Нет		Опубликован протокол	15.10.2018 17:13	
181023 18	8.10.2018	11:00 - 12:0	0 Конс	сультация кардиолога	Фетальная аритмия	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Нет		Опубликован протокол	15.10.2018 16:55	
181024 18	8.10.2018	11:00 - 12:0	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Да	3an 3	Опубликован протокол	15.10.2018 17:06	
181029 18	8.10.2018	15:00 - 16:0	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Да	3an 3	Опубликован протокол	18.10.2018 15:00	
181028 19	0.10.2018	15:00 - 16:0	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Нет		Закрыта	15.10.2018 18:09	
181014 20	0.10.2018	10:30 - 11:0	0 Конс	сультация кардиолога	Фетальная аритмия	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Да	Зал 6	Закрыта	16.10.2018 13:25	
181046 22	2.10.2018	10:00 - 11:0	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Нет		Опубликован протокол	17.10.2018 16:00	
181012 23	8.10.2018	10:00 - 10:3	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Да	Зал 3	Закрыта	14.10.2018 23:57	
181013 23	8.10.2018	10:00 - 10:3	0 Конс	сультация кардиолога	Ишемическая болезнь сердца	ГБУЗ РА "МГП №3"	Хафизова Раиля Рафаэле	вна Нет		Закрыта	15.10.2018 00:11	
1 2	Bcero 18 s	аписей										

Рисунок 17 – Раздел «Телеконсультации»

С помощью фильтров, расположенных в верхней части страницы, осуществляется поиск консультаций.

Фильтры поиска включают следующие поля:

- «Номер» поиск по номеру консультации;
- «Статус» поиск по статусу консультации. Список всех возможных статусов представлен в таблице А.2;
- «Период» поиск по периоду дат. По умолчанию установлен текущий месяц.
   Обязательное поле;
- «Профиль консультации» поиск по профилю консультации;
- «Тема консультации» поиск по теме консультации;
- «Цель консультации» поиск по цели консультации;
- «МО консультанта» поиск по МО, оказывающей консультации;
- «Консультант» поиск по консультанту;
- «СНИЛС» поиск по документу пациента;
- «Сеанс видеосвязи» поиск по наличию видеосвязи в консультации.

При необходимости создания запроса на основании существующей консультации по кнопке «Создать на основании» открывается форма «Создание запроса. Выбор даты, времени и консультанта», аналогичная описанной в разделе 4.3.2. Кнопка доступна при выборе консультации в статусе «Проведена», «Закрыта» или «Завершена».

Для просмотра контактной информации MO, оказывающей консультацию, необходимо найти консультацию в списке и нажать на кнопку «Контактная информация».

21

Откроется форма «Контактная информация» в соответствии с рисунком 16. Описание формы приведено в разделе 4.3.4.

22

#### 4.4.1 Просмотр телеконсультации

Форма «Просмотр телеконсультации» открывается по двойному клику на консультацию в списке или по кнопке «Просмотр». Окно содержит блок информации о консультации, список сопроводительных документов, форму чата, а также форму для внесения заключения в соответствии с рисунком 18.

🔮 ЕГИСЗ	Расписание	Запросы	Телеконсультации -	Видеотрансляции -				💄 Григ	орьев К. В.+
Телеконсультаци	и / Просмотр тел	теконсультаци	ии (статус: Запланирован	ia)					
Просмотр тел	еконсульта	ции (стату	с: Запланирована	a)				🗙 Отменить кон	культацию
Плановая дата п	оведения		Медицинская органи	зация	Консультант		Пациент		
16.09.2018 09:00	10:00		ГБУЗ РА "МГП №З"		Хафизова Раиля Раф	раэлевна	Дворовский Денис 07	.12.1978	
Профиль			Тема		Цель				
Консультация кар	циолога		Фетальная аритмия		Разбор клинических	случаев			
Чат						Диагноз по МКБ-10			
						Другие общие осмотры	(Z00.8)		
						Описание случая			
						Температура 36,5оС.			^
						Живот мягкий, при пали коричневый, оформлен	ьпации безболезненный. нный, Мочеиспускание без	Стул 1 раз в день, облезненное, 3-4	раза в
						день. 17\04\12 вт			
						На данный момент жал	тоб нет. Со слов больного явилась интенсивная голо	после 11.00 в вная боль, котора	я была
						купирована после пост	ановки капельницы с раст кести	твором кавинтона.	
						ЧСС 60 в мин АД 123/80 Температура 36 8оС	0 ЧДД 17 в мин.		×
						Сопроводительные док	ументы		Загрузить
						исследование №107	5 от 29.03.2005 [Компьюте	ерная томография]	● <b>T</b> 🗏 ↓
December of Survey									
введите сообщен	ие				Отправить				$\sim$
Заключение									
/ Назал									
ъ ⊓азащ									

Рисунок 18 – Просмотр консультации

Блок информации о консультации содержит следующие данные:

- «Плановая дата проведения» информация о планируемой дате и времени проведения консультации;
- «Фактическая дата проведения» информация о фактической дате и времени проведения консультации. Поле отображается только в проведенной консультации;
- «Медицинская организация» наименование МО, на базе которой проводится консультация;
- «Консультант» ФИО консультанта;
- «Пациент» ФИО и дата рождения пациента;
- «Профиль» профиль консультации;

- «Тема» тема консультации;
- «Цель» цель проведения консультации;
- «Диагноз по МКБ-10» диагноз, установленный врачом до консультации;
- «Описание случая» основная информация о случае, по которому требуется получить консультацию;
- «Сопроводительные документы» окно со списком сопроводительных документов. Кнопка « >» позволяет скачать документы. При нажатии на наименование файла с расширением DICOM открывается новая вкладка браузера, в которой можно просмотреть изображение без скачивания. Кнопка «Загрузить» позволяет загрузить необходимые для консультации документы.

Проведение консультации возможно в двух режимах: с помощью ВКС и посредством текстового обмена сообщениями между врачом, основным консультантом и дополнительными участниками (при проведении консилиума) в форме чата.

Чтобы отправить сообщение в чат, необходимо ввести в строке под формой чата текст и нажать на кнопку «Отправить». Максимальная длина сообщения 5000 символов.

Поле «Заключение» заполняет консультант по итогам проведенной консультации. После внесения заключения статус консультации меняется на «Опубликован протокол» и на форме «Просмотр телеконсультации» над полем «Заключение» появляется кнопка «Протокол консультации» в соответствии с рисунком 19.

ЕГИСЗ Расписание Запросы	Телеконсультации - Видеотрансляции -			🛓 Григорьев К. В
Телеконсультации / Просмотр телеконсультаци	ии (статус: Опубликован протокол)			
Просмотр телеконсультации (стату	с: Опубликован протокол)			
Плановая дата проведения 25.08.2018 15:00 - 16:00 Фактическая дата проведения	Медицинская организация ГБУЗ РА "МГП №3" Профиль	Консультант Хафизова Раиля Раф Тема	аэлевна	Пациент БОГОЛЮБОВ ВАЛЕРИЙ МИХАЙЛОВИЧ 12.07.1984 Цель
25.08.2018 15:00	Консультация кардиолога	Фетальная аритмия		Проверка диагноза
4ar			Диагноз по МКБ-10 Другие общие осмотры(ZI Описание случая 3. Престариум (Perindopri 4мг. Проведено титрование ди тералии состояние боль- 120/80 мм р.ст. ЧСС стата 4. Клопидогрел 75 ми/стит 5. Аспирин Ло ми/сути- статинов. Инибитор ГМГ- 7. Дальтепарин натрий ві содержит низкомолекуля Сопроводительные докум № Исследование №1075 с	200.8) алі алі алі алі алі алі алі алі
Введите сообщение		Отправить		~
Заключение				Протокол консультации
Отека век нет, косоптазия нет. Кожа смутлая. Выраженного цианоза, иктерични опуслов <sup>4</sup> нет. Видимые спизистые розового цве Овопосение по мужскому типу. Грибкового пораз умеренно, распределен равномерно. Отёков не К Назад	сти и участков патологической питментации не на а, чистые, жептушного прокрашивания уздечки язы кения не отмечено. Повышенной помкости ногтей выявлено. Наличия крепитации не выявлено.	ілюдается. Влажность, ту ика и склер нет. Конъюнк не отмечено. Осмотр про	ргор и эластичность кожи со гива глаз розовая. Волосяно водился при естественном (	ответствуют норме. Сыли, расчесов, рубцов, видимых ий покров - развит соответственно возрасту. освещении. Подкожно-жировой спой развит 

#### Рисунок 19 - Кнопка «Протокол консультации»

По кнопке открывается протокол в формате PDF в соответствии с рисунком 20.

🟺 ЕГИСЗ	Расписание	Запросы	Телеконсультации 🗸	Видеотрансляции •	1	Ромац	јкина A	А. И. <del>-</del>		
• Телеконсультации	/ Просмото теле	консультации	(статус: Опубликован по							
. Tenereneyneradim	r npoemorp rene	Koncynoracam	(entrye: enyamitobali np	r nori - morional koncytoriaquin						
	t 🖡 🔤	of 2		− + Automatic Zoom ÷	9	Di		»		
	ІГБУЗ РА "МАЙКОПСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА МЭ"									
	Протокол телемедицинской консультации									
		Пациен консул	нт представлен на њтацию врачом	Государственное бюджетное учреждение здравоохранения "Кардиологический центр" Министерства здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики, Ромашкина Анна Игоревна				ľ		
		Профи	ль консультации	Консультация кардиолога						
		Тема к	онсультации	фетальная аритмия						
		Цель к	онсультации	Определение (подтверждение) тактики лечения						
		Дата п	роведения консульт	ации 19.06.2018 10:00						
		Пацие	HT	Грозный Петр Петрович СНИЛС 02000001321 дата рождения 10.04.1960 полис ОМС 020000000000099						
		Диагно	оз по МКБ-10	120.8 Другие формы стенокардии						
				Больной поступил в РКБ №2 с жалобами на одышку при физической наполно Болон в комоще 5 ма: Нолимоваети ободо дородов в Иманията						

Рисунок 20 – Протокол консультации

На форме просмотра проведенной консультации отображается поле «Фактическая дата проведения».

После формирования заключения консультантом протокол консультации подписывается основным консультантом и дополнительными участниками, при проведении консилиума. После подписания протокола консультации основным консультантом статус консультации меняется на «На подписании». После подписания всеми дополнительными участниками, при проведении консилиума, статус консультации меняется на «Завершена». Схема проведения консультации приведена в приложении А.

В статусе «Завершена» врачу необходимо подтвердить проведение консультации, нажав на кнопку «Подтвердить» в соответствии с рисунком 21. Если врач нажимает на кнопку «Подтвердить», то статус консультации меняется на «Закрыта». После этого остается возможность просмотра информации о консультации.

Если врач не подтверждает заключение консультанта, то он может продолжить задавать уточняющие вопросы в чате.

🟺 ЕГИСЗ Расписание Запросы	Телеконсультации -	Видеотрансляции -				1	L Григорьев К. В. <del>-</del>
Телеконсультации / Просмотр телеконсультаці	ии (статус: Завершена)						
Просмотр телеконсультации (стату	с: Завершена)						🗸 Подтвердить
Плановая дата проведения	Медицинская орган	изация	Консультант		Пациент		
02.06.2018 15:00 - 16:00	ГБУЗ РА "МГП №З"		Хафизова Раиля Раф	аэлевна	Колосов Николай	Николаевич 13.	11.2000
Фактическая дата проведения	Профиль		Тема		Цель		
02.06.2018 15:00	Консультация карди	олога	Ишемическая болезн	њ сердца	Определение (под	цтверждение) та	актики лечения
Чат				Диагноз по МКБ-10			
				Стенокардия неуточненн	ая(120.9)		
				Описание случая			
				Больной поступил в РКБ нагрузке, Болен в течени туберкулеза и окколотичи Пациент небольшого р Состояние средней тяже отекое нет Частота дыха правильной формы, обе дыхания. Границы петко нижних легочных краев н везикулярное, хриты не I Сопроводительные доку	№2 с жалобами на о е 5 лет. Неоднократи еских стационарах. О оста и с избыточной и сти, небольшой акро тельных движений 21 ее половины равном с при перусски в пре е ограничена. При а выслушиваются. Пери менты	дышку при физи о обследовался днако причина массой тела (17 тицианоз, перифе D в 1 мин. Грудн. в 1 мин. Грудн. делах нормы, п скультации дых куторно границь	чческой а в Институте одышки не 3 см, 94 кг). 3 см, 94 кг). 3 см, 94 кг). ав клетка в акте одвижскость ание
				№ Исследование №1074 (	от 29.03.2005 (Компы	ютерная томогр	афия] 👁 🛓 ^
Введите сообщение			Отправить				~
Заключение				Прот	окол консультации	🛓 Скачать	🖨 Для печати
Рекомендовано: Немедикаментозное лечение: - ограничение потребления поваренной соли ме - ограничение утлеводов и жиров, - умеренная двигательная активность (30 – 50 м	нее 6 г/сут (но не менее инут ходьбы или плаван	н 1 — 2 г/сут во избежание к ния в день).	компенсаторной активаци	и РАС),			
< Назад							

#### Рисунок 21 – Кнопка «Подтвердить»

После подписания протокола консультации усиленной квалифицированной электронной подписью становятся доступными кнопки «Скачать» и «Для печати» в соответствии с рисунком 22. Кнопки «Скачать» и «Для печати» доступны только в статусе консультации «Завершена» или «Закрыта».

По кнопке «Скачать» запускается выгрузка архива, включающего протокол консультации в формате PDF и файл подписи.

ЕГИСЗ Расписание Запросы	Телеконсультации - Видеотрансляции -		<b>⊥</b> Григорьев К. В.+
Телеконсультации / Просмотр телеконсультаци	и (статус: Завершена)		
Просмотр телеконсультации (стату	с: Завершена)		🗸 Подтвердить
Плановая дата проведения	Медицинская организация	Консультант	Пациент
02.06.2018 15:00 - 16:00	ГБУЗ РА "МГП №З"	Хафизова Раиля Раф	аэлевна Колосов Николай Николаевич 13.11.2000
Фактическая дата проведения	Профиль	Тема	Цель
02.06.2018 15:00	Консультация кардиолога	Ишемическая болезн	нь сердца Определение (подтверждение) тактики лечения
Чат			Диагноз по МКБ-10
		Врач Григорьев К. В.	Стенокардия неуточненная(I20.9)
		Добрый день!	
		18/09/2018 13:09:51	Описание случая
Введите сообщение		Отправить	Больной поступил в РКБ №2 с жалобами на одышку при физической нагрузке. Болен в течение 5 лет. Неоднократно обследовался в Институте туберкупеза и оккологических стационарах. Однако причина одышки не была установлена. Пациент небольшого роста и с избыточной массой тела (173 см, 94 кг). Состояние средней тяжести, небольшой акроцианоз, периферических отеков нет. Частота дыхательных двикмений 20 в 1 мин. Грудная икпетка правильной формы, обе ее половины равноменно участвуют в акте дыхания. Границы петки при перисуских в пределах нормы, подвихность никинх леточных краев не ограничена. При аускупьтации дыхание везикулярное, хрипы не выслушиваются. Периуторно границы Сопроводительные документы Исследование №1074 от 29.03.2005 [Компьютерная томография]
Заключение			Протокол консультации 👤 Скачать 🚔 Лля печати
Рекомендовано: Немедикаментозное печение: - ограничение потребления поваренной соли ме - ограничение уплеводов и хиров, - умеренная двигательная активность (30 – 50 м	нее 6 ґюут (но не менее 1 – 2 ґюут во избежани инут ходьбы или плавания в день).	ие компенсаторной активации	и РАС),

Рисунок 22 – Кнопки «Скачать» и «Для печати»

По кнопке «Для печати» открывается печатная форма протокола консультации с отображением сведений об электронной подписи в соответствии с рисунком 23.

Штамп с информацией об электронной подписи не является заменой электронной подписи.



Рисунок 23 – Печатная форма протокола консультации

#### 4.4.2 Отмена консультации

Для консультации в статусе «Запланирована» врачу доступна кнопка «Отменить». По кнопке открывается окно «Причина отмены консультации» в соответствии с рисунком 24.

Отменить консультацию можно также с формы просмотра консультации по кнопке «Отменить консультацию» в соответствии с рисунком 18.

Причина отмены консультации		;	\$
Причина*			
Нет возможности провести консультацию		-	
Описание			
		//	
	Соуранит	30(0) 171	
	Сохранить	Закрыть	

Рисунок 24 – Окно «Причина отмены консультации»

Поле «Причина» является обязательным и заполняется выбором значения из справочника причин отмены консультации. После ввода причины необходимо нажать на кнопку «Сохранить». Статус консультации изменится на «Отменена».

#### 4.4.3 Просмотр видеозаписи консультации

Для консультаций с использованием ВКС в статусе «Проведена», «Опубликован протокол», «Регистрация протокола», «Завершена», «Закрыта» доступна кнопка «Видеозапись» в соответствии с рисунком 25.

По кнопке откроется страница «Просмотр видеозаписи консультации» в соответствии с рисунком 26, на которой необходимо нажать на кнопку проигрывания в плеере.

Телеконсультации / Просмотр телеконсультации (ставляется)										
Просмотр телеконсультации / Просмотр телеконсультации (стати)										
переконсультации - проситор телеконсультации (статус, проведена)										
Просмотр телеконсультации (статус	:: Проведена)									
Плановая дата проведения	Медицинская орга	анизация	Консультант		Пациент					
29.11.2018 10:00 - 11:00	11.2018 10:00 - 11:00 ГБУЗ РА "МГП №3"				Богатырев Степан Анатольевич 27.06.1979					
Фактическая дата проведения	Профиль		Тема		Цель					
28.11.2018 19:00	Консультация карди	юлога	Ишемическая болезны	нь сердца Определение (подтверждение) тактики ле						
Чат				Диагноз по МКБ-10						
				Стенокардия неуточненная	((20.9)					
					a.					
				Описание случая						
			Описание случая Больной поступил в РКБ №2 с жалобами на одышку при физич Болен в течение 5 лог. Неоднократно обследовался в Институте онкологических стационарах. Однако причина одышки не была Пациет небольшого роста и с избыточной массой теля (173 с Состояние средней тяжести, небольшой акроцизиоз, периферим нет Частота дихательных ракиемий 20 в 1 мин. Грудная кеткая формы, обе ее половины равномерно участвуют в акте дыхания при перкуссии в пределах нормы, подвижность нижних легочны ограничена. При аускультации докание везикулярное, хулиты не выслушиваются. Перкуторно границы относительной сердечной расширены. При аускультации докание вовикульной сердечной расширены. При аускультации докание вовикульной сердечной							
Ввелите сообщение			OTEDSBUT							
			Оправить		~					
Заключение					▶ Видеозапись					
/ Hone					4					



😨 ЕГИСЗ Распи	исание Запросы	Телеконсультации 🗸	Видеотрансляции 🗸		上 Григорьев К. В. 🗸
Телеконсультации / Проси	иотр телеконсультации (	(статус: Проведена) / Г	росмотр видеозаписи консультации		
Просмотр видеозаг	иси консультац	ии			
Дата и время проведени	я				
29.11.2018 10:00 - 11:00					
Профиль	Тема	Цель			
Консультация кардиолога	Ишемическая болезн	ь сердца Определени	е (подтверждение) тактики лечения		
				Пациент	
				Богатырев Степан Анатольевич 27.06.1979	
				Консультант	
				Хафизова Раиля Рафаэлевна (ГБУЗ РА "МГП №3")	
				Дополнительные участники	
► ●			0:00 / 0:00 📣 👯		
< Назад					

Рисунок 26 – Просмотр видеозаписи консультации

#### 4.5 Раздел «Видеотрансляции. Расписание видеотрансляций»

30

Врачу в разделе «Видеотрансляции» доступен просмотр списка запланированных видеотрансляций, а также просмотр видеотрансляции и установка отметки об участии в просмотре видеотрансляции в соответствии с рисунком 27.

🔮 ЕГИС	3 Расписание	Запросы Те	леконсультации 🗸	Видеотрансляции -				🔔 Ром	ашкина А. И. <del>-</del>
Расписание в	видеотрансляций								
Период		Врачебная специ	альность	Наименование темы	Статус	Организатор-ведущи	й		
01.06.2018	- 30.06.2018 🛗		•			•	•		
Участие									
Bce	•								
Q Найти	Очистить								
							~	Принять уча	стие 🔅 🕶
Дата 🛦	Время проведения	Специальность	Тема			MO	Организатор	Участие	Статус
04.06.2018	14:00 - 14:40	Психотерапия	Консилиум психиа	торов		11ГБУЗ РА "МГП №3"	Плотников Михаил Юрьевич		Отменена
06.06.2018	11:50 - 12:30	Лечебное дело	Аортальная недос и здоровья.	таточность 1 степени значимости дл	я работы сердца	11ГБУЗ РА "МГП №3"	Плотников Михаил Юрьевич		Проведена
06.06.2018	12:15 - 12:45	Кардиология	Аортальная недос и здоровья.	таточность 1 степени значимости дл	я работы сердца	ГБУЗ РА "Гиагинская ЦРБ"	Кузнец Иван Александрович		Проведена
07.06.2018	14:00 - 14:40	Неврология	Недостаточность н	ровообращения I (ХСН II ФК)		11ГБУЗ РА "МГП №3"	Плотников Михаил Юрьевич		Проведена
10.06.2018	17:00 - 18:00	Кардиология	Ишемическая бол	езнь сердца		ФГБУ «ФМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздра России	ва Анотонов Олег Викторович		В ожидании

Рисунок 27 – Раздел «Видеотрансляции»

С помощью фильтров, расположенных в верхней части страницы, осуществляется поиск видеотрансляции.

Фильтры поиска включают следующие поля:

- «Период» поиск по периоду дат. По умолчанию установлен текущий месяц;
- «Врачебная специальность» поиск по врачебной специальности, по которой будет проводится видеотрансляция;
- «Наименование темы» поиск по наименованию темы видеотрансляции;
- «Статус» поиск по статусу видеотрансляции;
- «Организатор-ведущий» поиск по организатору видеотрансляции;
- «Участие» поиск по признаку участия в просмотре видеотрансляции.

В окне «Расписание видеотрансляции» в зависимости от статуса видеотрансляции доступны следующие функциональные кнопки в соответствии с рисунком 28.

🚓 Просмотр	🗙 Отменить участие	¢٠.

Рисунок 28 – Кнопки «Просмотр» и «Отменить участие»

 «Принять участие» – при нажатии на кнопку открывается форма «Выбор способа просмотра», см раздел 4.5.1. Кнопка доступна только на видеотрансляциях в статусе «В ожидании», в которых еще нет отметки об участии;

- «Просмотр» при нажатии на кнопку открывается форма просмотра видеотрансляции, см раздел 4.5.2. Кнопка доступна только на тех видеотрансляциях, в которых врач принимает участие;
- «Отменить участие» при нажатии на кнопку снимается признак участия в просмотре видеотрансляции. Кнопка доступна только для тех видеотрансляций, где есть отметка об участии.

#### 4.5.1 Участие в видеотрансляции

Чтобы принять участие в видеотрансляции, необходимо открыть страницу «Расписание видеотрансляций» и в списке выбрать необходимую видеотрансляцию в статусе «В ожидании». Затем нажать на кнопку «Принять участие». Открывается окно, предлагающее способ просмотра видеотрансляции (видеосвязь или web) в соответствии с рисунком 29.

Выбор спо	соба просмотра	×
Выберите	способ видеотрансляции О Видеосвязь	
	Сохранить	Закрыть

Рисунок 29 – Выбор способа видеотрансляции

При выборе способа просмотра «Видеосвязь» становится доступным поле «Место проведения видеотрансляции», и отображается статус этого места (Доступно/Занято) в соответствии с рисунком 30.

Выбор способа просмотра	×
Выберите способ видеотрансляции Web  Видеосвязь Место проведения видеотрансляции*	
Переговорная (тест) Статус места проведения Доступно	
Сохранить Закрыть	

Рисунок 30 – Выбор места проведения видеотрансляции

После выбора способа просмотра необходимо нажать на кнопку «Сохранить», видеотрансляция становится доступна для просмотра.

#### 4.5.2 Просмотр видеотрансляции

Для просмотра видеотрансляции необходимо выбрать нужную видеотрансляцию из списка в соответствии с рисунком 27 и нажать на кнопку «Просмотр». Откроется страница в соответствии с рисунком 31, на которой необходимо нажать на кнопку проигрывания в плеере.

🕈 Расписание видеотрансляций / Просмотр видеотрансляции			
Просмотр видеотрансляции			
Дата и время начала конференции	09.12.2016 11:50		
		Тема	
		Оперативная гинекология. Лапароскопическая тактика при тазовой боли	
		Врачебная специальность	
		Акушерство и гинекология	
		Длительность трансляции	
		5 минут	
		Количество участников	
		1	
		Описание	
		Оперативная гинекология А. Watiez, J Marescaux, J. Nassif Лапароскопическая тактика при тазовой боли Это видео показывает лапароскопическую тактику при тазовой боли. Три различных метода применяются согласно анатомии круглой связки и положению матки. Мы останавливаемся на технических аспектах и действующих методах этих хирургических вмешательств. Диагностические уритерии и варианты обработки этого синдрома все еще спорны.	
▶ 0:00			
< Назад			

Рисунок 31 – Просмотр видеотрансляции

## 5 АВАРИЙНЫЕ СИТУАЦИИ

В случае возникновения аварийных ситуаций, связанных с ТМК, необходимо обратиться в службу технической поддержки пользователей.

#### 5.1 Контактная информация

Телефон СТП	8-800-500-74-78
Адрес электронной почты	egisz@rt-eu.ru
Официальный сайт	ЕГИСЗ.РФ

## 5.2 Порядок обращения в службу технической поддержки

При обращении в СТП пользователь должен сообщить следующие сведения:

- 1 Название системы, по поводу которой происходит обращение в СТП;
- 2 ФИО;
- 3 Субъект РФ;
- 4 Организация;
- 5 Контактный телефон;
- 6 Адрес электронной почты (если есть);
- 7 Вопрос/предложение/замечание/сообщение об ошибке.

#### 5.3 Создание снимков экрана – «скриншотов»

Для того, чтобы сделать снимок экрана ТМК с ошибкой, необходимо выполнить следующие действия:

- 1 Сделать копию экрана с ошибкой, при помощи клавиши «Print Screen» на клавиатуре;
- 2 Создать документ в Microsoft Word или в другом аналогичном текстовом редакторе;
- 3 При помощи пункта меню «Правка Вставить» добавить изображение с ошибкой в документ;
- 4 Под изображением написать комментарий, описывающий действия, в результате которых возникла ошибка;
- 5 Сохранить и отправить на электронную почту технической поддержке созданный документ.

## ПЕРЕЧЕНЬ ОБОЗНАЧЕНИЙ

Таблица 1 – Перечень обозначений

Обозначение	Определение
۲	Просмотр
iii	Календарь
$\odot$	Запланированная консультация
$\odot$	Прошедшая консультация
X	Запрос в статусе «На рассмотрении»
• • • • • • •	Запрос в статусе «На согласовании»
0	Настройки
×	Закрыть
<	Переход на предыдущий месяц
>	Переход на следующий месяц

## ПЕРЕЧЕНЬ СОКРАЩЕНИЙ

Таблица 2 – Перечень сокращений

Сокращение	Определение
DICOM	Digital Imaging and Communication in Medicine
PDF	Portable Document Format – особый формат электронных документов, созданный компанией Adobe System
APM	Автоматизированное рабочее место
ВКС	Видеоконференцсвязь
ЕГИСЗ	Единая государственная информационная система здравоохранения
ЕПГУ	Единый портал государственных и муниципальных услуг
ЕСИА	Единая система идентификации и аутентификации
МКБ-10	Международная статистическая классификация болезней и проблем, связанных со здоровьем, 10-го пересмотра
МО	Медицинская организация

OMC	Обязательное медицинское страхование
РЭМД	Подсистема «Федеральный реестр электронных медицинских документов» ЕГИСЗ
РФ	Российская Федерация
СНИЛС	Страховой номер индивидуального лицевого счёта
СТП	Служба технической поддержки
ТМК	Компонент «Телемедицинские консультации» подсистемы ФЭР ЕГИСЗ
ФИО	Фамилия, Имя, Отчество
ФЭР	Подсистема «Федеральная электронная регистратура» ЕГИСЗ

## ПЕРЕЧЕНЬ ТЕРМИНОВ

Таблица 3 – Перечень терминов

Термины	Определение		
Web	Способ участия в видеотрансляции через просмотр в		
	режиме реального времени в ТМК		
	Предоставление определённому лицу или группе лиц		
Авторизация	прав на выполнение определённых действий, а также		
тыторизация	процесс проверки (подтверждения) данных прав при		
	попытке выполнения этих действий		
Алминистратор	Специалист по обслуживанию программного и		
Таминистритор	аппаратного обеспечения		
	Тематическая видеотрансляция, проводимая в целях		
Видеотрансляция	организации процесса обучения специалистов (например,		
	видеотрансляции операций в учебных целях)		
Видеосрязь	Способ участия в видеотрансляции с использованием		
Бидеосвязв	оборудования для проведения ВКС		
	Элемент графического интерфейса пользователя,		
	который позволяет в одном окне приложения		
Вкладка	переключение между несколькими предопределёнными		
	наборами элементов интерфейса, когда их доступно		
	несколько, а на выделенном для них пространстве окна		

	можно показывать только один из них
Браузер	Программное обеспечение для запроса, просмотра, обработки, вывода веб-страниц и перехода от одной страницы к другой
Дополнительный участник	Консультант – участник консилиума
Запрос	Заявка на проведение консультации с применением телемедицинских технологий
Консультация, Телеконсультация	Обработанная и принятая в работу консультирующей МО заявка на проведение консультации с применением телемедицинских технологий
Лечащий врач	Медицинский работник (лечащий врач, либо фельдшер, акушер, на которого возложены функции лечащего врача в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья)
Логин	Имя (идентификатор) учетной записи пользователя в компьютерной системе
Место проведения	Кабинет или рабочее место, в котором находится
видеосвязи	оборудование для проведения видеоконференцсвязи
Основной	Консультант, ответственный за проведение консультации
консультант	и формирования заключения
Поле	Элемент графического интерфейса, в который можно ввести текст. Поле может быть активно (функция ввода текста доступна) и неактивно (функция ввода текста недоступна)
Сопроводительные	Документы, изображения, полученные с диагностических
документы	аппаратов

# Приложение А

(справочное)

# СТАТУСЫ ЗАПРОСОВ И ТЕЛЕКОНСУЛЬТАЦИЙ

Таблица А.1 – Статусы запросов

Статус	Описание				
На согласовании	Статус «На согласовании» устанавливается при создании запроса администратором МО, запрашивающей консультации. Запрос в статусе «На согласовании» требует согласования лечащим врачом				
На рассмотрении	Статус «На рассмотрении» устанавливается при создании запроса лечащим врачом или при согласовании лечащим врачом запроса, созданного администратором МО, запрашивающей консультации				
Принят	Статус «Принят» устанавливается при принятии консультантом запроса				
Отклонен	Статус «Отклонен» устанавливается, если консультант отклонил запрос, указав причину				
Отменен	Статус «Отменен» устанавливается, если врач отменил запрос, указав причину				

Таблица А.2 – Статусы телеконсультаций

Статус	Описание					
Запланирована	Консультация в статусе «Запланирована» создается					
	автоматически при принятии консультантом запроса на					
	проведение консультации					
Проведена	Статус устанавливается после того, как консультант нажимает					
	кнопку «Проведена» – после видеоконференцсвязи или					
	завершения консультации посредством обмена сообщениями в					
	чате, но не вносит заключение					
Отменена	Статус «Отменена» устанавливается, если лечащий врач или					
	консультант отменили консультацию, указав причину					
Опубликован	Статус «Опубликован протокол» устанавливается после					
протокол	внесения основным консультантом заключения по консультации					

На подписании	Статус «На подписании» устанавливается после подписи				
	протокола консультации основным консультантом, при				
	проведении консилиума				
Регистрация	Статус «Регистрация протокола» устанавливается после				
протокола	подписания протокола консультации основным консультантом, а				
	также дополнительными участниками при проведении				
	консилиума (если регистрация протокола консультации в РЭМД				
	включена)				
Завершена	Статус «Завершена» устанавливается после регистрации				
	протокола консультации в РЭМД (если регистрация протокола				
	консультации в РЭМД включена) или после подписания				
	протокола консультации (если регистрация протокола				
	консультации в РЭМД отключена)				
Закрыта	Статус «Закрыта» устанавливается после того, как лечащий врач				
	подтверждает заключение консультанта				

# СХЕМА ПРОВЕДЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИИ С ПРИМЕНЕНИЕМ ТЕЛЕМЕДИЦИНСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ



Рисунок 32 - Схема проведения консультации с применением телемедицинских технологий

## СОСТАВИЛИ

Наименование	Должность	ФИО	Подпись	Дата
организации	исполнителя			
ООО «НЦИ»	Менеджер	Виноградов П.А.		
	проектов			
ООО «НЦИ»	Руководитель	Шрайнер П.А.		
	направления по			
	сопровождению			
	проектов			

## СОГЛАСОВАНО

Наименование	Должность	ФИО	Подпись	Дата
организации	исполнителя			
ООО «НЦИ»	Директор	Черняев А.А.		
	департамента			